

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження міського голови

№ _____

ПЛАН

проведення тренування з органами управління та силами цивільного захисту Запорізької міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту щодо дій у разі виникнення надзвичайної ситуації на ВП «Запорізька АЕС»

Тема: «Дії органів управління та сил цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Запорізької області та їх ланок, міст Енергодар та Запоріжжя щодо дій у разі виникнення надзвичайної ситуації на ВП «Запорізька АЕС».

Навчальні цілі:

1. Перевірити готовність органів управління та сил цивільного захисту (далі – ЦЗ) Запорізької міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи ЦЗ (далі – Запорізька міська ланка) до дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій (далі – НС).

2. Вдосконалити практику та навички керівного складу, органів управління, підприємств, установ і організацій щодо організації проведення евакуаційних заходів та інших невідкладних робіт у разі ліквідації наслідків НС та захисту населення, а також життєзабезпечення евакуйованого населення.

3. Спільно з'ясувати проблемні питання щодо реалізації вимог законодавчих та інших керівних документів з питань ЦЗ і НС, а також в організації виконання завдань за призначенням та визначити основні напрямки роботи у зазначених сферах.

Час проведення: з 09:00 до 16:00 год. 26.10.2018.

Місце проведення: пункти постійного розміщення тимчасових органів з питань евакуації м. Запоріжжя, Запорізька спеціалізована школа з поглибленим вивченням іноземної мови №7 Запорізької міської ради Запорізької області (ПриймПЕ №7), Дошкільний навчальний заклад (центр розвитку дитини) «Веселка» Запорізької міської ради Запорізької області, Комунальна установа «Міська лікарня №1».

Загальна обстановка: у разі виникнення аварії з викидом радіоактивних речовин на ВП «Запорізька АЕС» в зону можливого радіоактивного забруднення підпадають два райони м. Запоріжжя: Хортицький, Дніпровський. Загальна площа зараження радіоактивними речовинами у цих районах міста може скласти 28,0 км². Кількість населення, що

мешкає у районах можливого радіаційного забруднення, складає 119151 особа, у тому числі 24618 неповнолітніх, 20262 особи похилого віку, 926 осіб. з обмеженими фізичними можливостями .

Порядок відпрацювання навчальних питань

№ з/п	Місце проведення, час на відпрацювання та керівник заходу	Дії учасників тренування	Заходи, що проводяться керівництвом тренування
1	2	3	4
1.	Відпрацювання дій Запорізької міської ланки при виникненні комунальної аварії на ВП «Запорізька АЕС»		
	<p>09:30 – 14:30 Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – заступник голови місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя, голова тимчасової міської комісії з питань евакуації – ЕДЕЛЄВ Валерій Гаврилович.</p>	<p>Відповідальний черговий управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради, згідно з отриманою інформацією про виникнення комунальної аварії на ВП «Запорізька АЕС», проводить оповіщення органів управління та сили ЦЗ Запорізької міської ланки, суб'єкти господарювання м. Запоріжжя. Керівником Запорізької міської ланки приймається рішення про переведення органів управління і сил ЦЗ у режим підвищеної готовності. Невідкладно проводиться оповіщення членів місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя про позачергове засідання із залученням керівників територіальних спеціалізованих служб ЦЗ місцевого рівня та представників суб'єктів господарювання. Проводиться засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя. Приймається рішення щодо попередньої класифікації НС та надання пропозицій про введення в дію Плану реагування на НС міста Запоріжжя. Відповідальний черговий управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради невідкладно проводить оповіщення членів тимчасової міської комісії з питань евакуації. Проводиться засідання тимчасової міської комісії з питань евакуації. Евакуаційні органи здійснюють уточнення документації, чисельність особового складу, місць</p>	<p>Контроль за доведенням інформації до відповідального чергового управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради. Контроль дій щодо отримання і передачі інформації та виконання заходів з переведення Запорізької міської ланки у режим підвищеної готовності, вивчаються відпрацьовані документи. Перевірка робочих документів та знання функціональних обов'язків. Контроль за роботою місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя. Контроль за роботою тимчасової міської комісії з питань евакуації, організацією та проведенням робіт по виконанню евакуаційних заходів.</p>

№ з/п	Місце проведення, час на відпрацювання та керівник заходу	Дії учасників тренування	Заходи, що проводяться керівництвом тренування
1	2	3	4
		безпечного розміщення евакуйованого населення. Приймається рішення про проведення практичних заходів з питань евакуації.	
2.	Практичне відпрацювання заходів з питань евакуації		
2.1.	Запорізька спеціалізована школа з поглибленим вивченням іноземної мови №7 Запорізької міської ради Запорізької області (вул. Північнокільцева, 21) – ПриймПЕ №8. 15:15 – 15:55 Начальник відділу по координації дій районів міста управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради – заступник голови тимчасової міської комісії з питань евакуації – РОГАЧОВ Ігор Вікторович.	Здійснюється практичне розгортання ПриймПЕ №8. 15:15 – зустріч, збір учасників тренування. 15:25 – перевірка готовності ПриймПЕ №8 (надається доповідь заступнику голови тимчасової міської комісії з питань евакуації). 15:30 – 15:35 – прибуття евакуйованого населення до ПриймПЕ №8 (здійснюються заходи з організації зустрічі евакуйованого населення). 15:35 – 15:40 – облік евакуйованого населення (здійснюється облік та розподіл по пунктах розміщення). 15:40 – 15:45 – медична допомога постраждалим. 15:45 – 15:55 – 15:50 – 15:55 – надання послуг у кімнаті матері та дитини.	Здійснюється загальне керівництво та відслідковується порядок дій щодо організації прийомного пункту евакуації, організацію роботи його груп, облікову документацію.
2.2.	Запорізька спеціалізована школа з поглибленим вивченням іноземної мови №7 Запорізької міської ради Запорізької області (вул. Північнокільцева, 21). Дошкільний навчальний заклад (центр розвитку дитини) «Веселка» Запорізької міської ради Запорізької області (вул. Космічна, 118-В).	Здійснюється практичне розгортання пунктів безпечного розміщення. Розселення дорослого населення (здійснюються заходи з розселення у пункті безпечного розміщення). Розміщення батьків з дитиною дошкільного віку (прибуття і розміщення батьків з дитиною дошкільного віку).	Здійснюється загальне керівництво та відслідковується порядок дій щодо організації безпечного розміщення населення.

№ з/п	Місце проведення, час на відпрацювання та керівник заходу	Дії учасників тренування	Заходи, що проводяться керівництвом тренування
1	2	3	4
	<p>Комунальна установа «Міська лікарня №1» (вул. Чумаченка, 21А). 15:45 – 16:00</p> <p>Начальник відділу по координації дій районів міста управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради – заступник голови тимчасової міської комісії з питань евакуації – РОГАЧОВ Ігор Вікторович.</p>	<p>Розміщення осіб з обмеженими фізичними можливостями (прибуття на автобусі та розміщення осіб з обмеженими фізичними можливостями).</p> <p>16:00 – надання доповіді заступнику голови тимчасової міської комісії з питань евакуації про виконання завдань з прийому та розміщення у безпечних пунктах евакуйованого населення.</p>	
3.	Підведення підсумків тренування		
	<p>16:00 – 17:30</p> <p>Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – заступник голови місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя, голова тимчасової міської комісії з питань евакуації – ЕДЕЛЄВ Валерій Гаврилович.</p>	<p>Розбір та підведення підсумків з учасниками тренування.</p> <p>Проведення розширеного засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя з загального розбору тренування.</p>	<p>Визначається ступінь готовності органів управління та сил ЦЗ Запорізької міської ланки до виконання завдань за призначенням.</p>

Керуючий справами
виконкому ради

Р.А.Омельянович